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Nagy öröm számunkra, hogy a tanév végéhez közeledve, sok éves hagyományként, újra 
együtt ünnepelhetjük a Kapocs gálát. Ez az esemény az iskola diákjai és tanárai számára 
nem egy egyszerű bemutató. Igazi örömünnep, ahol a gyerekek felszabadultan 
megmutathatják kreativitásukat, mozgáskultúrájukat, tánc-zene-énektudásukat, 
humorukat, képességbeli sokszínűségüket. A gála kapocs az iskola diákjai, tanárai és a 
családok között, ahol mindenki megbizonyosodhat róla, hogy a tanulás mellett fontos 
szerepet kap az emberi kapcsolatok ápolása, az összetartozás, a közös élmények öröme, 
a felszabadult és önfeledt pillanatok varázsa. Betekintést nyerhetünk az osztályok 
összetartásába, az együtt végzett tevékenység eufórikus mámorába, az évek során 
kiforrott közös munka eredményébe. Nem ritkán ezen az eseményen fölfedezhetünk 
kimagasló tehetségígéreteket, akik tantermi körülmények között nem mindig tűnnek ki, de 
ilyenkor szabad folyást engedhetnek különleges képességeiknek. Sok esetben a diákok 
maguk készítették el az osztály koreográfiáját, tanították be a többieknek a produkciót és 
színvonalas egyedi elemek kivitelezésével emelték a műsor fényét.  

Az előadott produkciók kivitelezése mögött mérhetetlen munka, kreatív ötletek, 
lelkesedés, bizonyítási vágy, rengeteg próba, egymás zrikálása, viccelődés, nevetés, 
fáradság, komoly viták, kompromisszumok, probléma megoldások állnak. Hosszú út vitt 
a siker felé, amiben minden résztvevő személyisége megmutatkozik és formálódik. Már ez 
is komoly teljesítmény a közös siker elérése érdekében. 

Az idei gálán az osztályok többsége, - nem utolsó sorban, a tanári kar – vicces zenés, 
táncos produkcióval készült. A koreográfiák izgalmasak, változatosak voltak, egy-egy 
témára szabottan készültek. Több előadás is ismert filmzenére épült, így a mozgás mellett 
a zene is elvarázsolta a közönséget.  Az előadások sokszínűsége senkit nem hagyott 
unatkozni. Az első évfolyamos osztályok „mesefigurái” kicsit botladozva, de nagyon nagy 
igyekezettel mutatták be produkciójukat, jelezve, hogy már ők is iskolánk teljes jogú tagjai. 
A másod- és harmadévesek rutinos fellépőként vették az akadályt, míg negyedikes 
diákjaink „a medence ördögei” táncuk végén búcsút intettek az alsó tagozatnak és leendő 
osztályfőnökeikkel bizakodva várják a felső tagozat. A felső évfolyamos diákok „profi” 
táncosokkal megtűzdelve, nagy lelkesedéssel adták elő produkciójukat. A hetedikesektől 
ízelítőt kaphattunk a diákszerelemből, míg a nyolcadikosok eljárták búcsútáncukat. A 
tanári tánckar empátiás készségének tanúbizonyságaként, a diákélet nehézségeit élte 
újra a színpadon. 

Ez a gála egy igazi örömünnep, egy latin fieszta volt, ahol a gyerekek, a tanárok, a szülők 
és családtagok remekül szórakoztak, élvezték az együtt töltött ünnep varázsát.   

Köszönet minden résztvevőnek és támogatónak a sok munkáért, segítségért, 
belefektetett időért és energiáért, kitartásért, megértésért és türelemért! Az együtt töltött 
idő, a jókedv, a sok nevetés és vidám arc: megérte! 

Jövőre veletek, ugyanitt!     Molnár Melinda tanárnő 

Melléklet – fotók 

















 

Fotók: Molnár Melinda 


